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CC30b - Guia b

10 de Octubre

Gramaticas y Autématas

. Considere la gramatica G = ({95, A, B},{a,b},R,S), con R = {S — abA,S — B,5 —

baB,S — ¢, A — bS, B — a5, A — b}. Construya el autémata asociado con el algoritmo
visto en clase.

. Considere la gramatica del ejercicio 4 de la Parte 1 de la Guia anterior. Construya el autémata

asociado con el algoritmo visto en clase. Compéarelo con el que usted construyé para el ejercicio
1 de la Parte 2 de la esa Guia.

. Considere el autémata del ejercicio 1 de la Parte 2 de la Gufa anterior. Use el algoritmo

visto en clase para construir una gramatica equivalente. Comparela con la del enunciado del
ejercicio 4 de la Parte 1 de esa Guia.

. Considere el autémata para aceptar wwf, M = ({s, f},{a,b},{a,b},A,s,{f}), con A =

{((s,a,€),(s,0)), (5,6, 6), (5,)), (3,6, €), (f, €)), ((f, @, ), (f,€)), ((f,6,0),(f, €))}. Use el al-

goritmo visto en clase para construir una gramatica equivalente.

Lenguajes Libres de Contexto

1.

Dibuje arboles de parsing para las derivaciones de los ejercicios 1, 2 v 4 de la Parte 1 de la
Guia anterior.

. Use las propiedades de clausura (y otros ejercicios ya hechos) para probar que los siguientes

lenguajes son libres de contexto

a) {a™b™ [ m # n}

b) {a™b"cPd? [ n=qVm<pVm+n=p+q}
c) {a™b"c? | m=nVn=pVm=p}

d) {a™b"c? | m#nVn#pVm#p}
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. Use el Teorema de Bombeo para probar que los siguientes lenguajes no son libres de contexto

(a) {a” / p es primo }.
(b) {a™ / n > 0}.
c)

)

{www/w € {a,b}*}.

d) {a™b"c? /| m=n An=pAm=p} (loreconoce?)

(
(

. Sean My, My autématas de pila. Construya directamente autématas para L(My)J L(M,),

L(My)L(My) y L(My)*.



